


Śląski Oddział Polskiego Towarzystwa Logopedycznego
wraz
z Górnośląską Wyższą Szkołą Pedagogiczną im. kard. Augusta Hlonda 
w Mysłowicach
serdecznie zapraszają do udziału w

IV Międzynarodowej Konferencji Logopedycznej
Logopedia w teorii i praktyce

IV International Conference on Logopedics
Theoretical and Practical Aspects in Speech-Lanquage Pathology,

która odbędzie się 21 maja 2016 r.
w Mysłowicach, ul. Powstańców 19 (aula)

Szanowni Państwo!
	Konferencja poświęcona zaburzeniom mowy jest już czwartą z tego cyklu konferencji, które kierowane są do szerokiego grona odbiorców – teoretyków i praktyków w dziedzinie logopedii. Celem wspomnianego cyklu konferencji jest przede wszystkim upowszechnianie najnowszych wyników badań dotyczących zaburzeń mowy, również prezentowanie działalności naukowo-badawczej śląskiego ośrodka logopedycznego. Problematyka planowanej konferencji dotykać będzie kwestii niezwykle aktualnych, bo związanych z wdrażaniem skutecznych strategii profilaktyczno-diagnostyczno-terapeutycznych, a także z prezentacją najnowszych wyników badań. Wydarzenie to jest inicjatywą środowiska naukowego i zawodowego, stanowi kolejny krok w wieloletniej tradycji organizowania konferencji logopedycznych przez Śląski Oddział Polskiego Towarzystwa Logopedycznego.

Uczestnictwo w konferencji
Opłata konferencyjna wynosi 160 zł. Opłatę należy wnieść na podane niżej konto:
Bank Śląski, nr 70 1050 1214 1000 0022 2248 7486 
(z dopiskiem: Konferencja Logopedyczna).

[bookmark: _GoBack]Bardzo prosimy, aby osoby zainteresowane udziałem przesłały zgłoszenia w terminie do dnia 10 maja 2016 roku (drogą elektroniczną pod adresem: rektorat@wsew.edu.pl), a opłaty wniosły do 15 maja 2016 roku.

Wszelkie informacje można uzyskać pod numerem telefonu (32) 225 39 30 lub drogą elektroniczną pod adresem: rektorat@wsew.edu.pl (u Pani Karoliny Libal).

W imieniu organizatorów
dr Joanna Trzaskalik
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